

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Приказ товарища Сталина—
основа деятельности агитаторов

Центральный Комитет партии и вождь народов товарищ Сталин за последние месяцы тысячи против гитлеровской Германии дали ярчайшие образы промышленности и развития марксистско-ленинской науки об обществе. Прошедшие десять месяцев отечественной войны показали, с какой точностью осуществляется те прогнозы, какие давала и дает наша партия.

Достаточно вдуматься в исторические выступления товарища Сталина — по радио 3 июня, в октябрьских дни, в два его приказа — в 24-й годовщине Красной Армии и 1 мая, чтобы убедиться в глубочайшем анализе современного положения на фронте, внутри страны и мировой обстановки.

В первомайском приказе товарища Сталина говорится: «...фронт и ты представляют у нас единий и нераздельный боевой лагерь, готовый преодолеть любые трудности на пути к победе над врагом».

Когда был издан этот приказ, трудащиеся нашего города, как и всего Советского Союза, встретили его с огромным воодушевлением. Этот исторический документ говорит о силе и мощности нашего советского государства, Красной Армии и флота и патриотизме нашего многомиллионного народа.

Сразу же как только приказ вождя стал известен в нашем городе, партийные организации развернули большую работу по ознакомлению трудащихся с приказом товарища Сталина. На это дело были выделены лучшие силы агитаторов, привлечены — работники райкома ВКП(б). Партийная организация комбината системы инженера Зорыкина выделила для работы по ознакомлению трудащихся с приказом вождя 34 лучших своих агитатора — тт. Ангренова, Малову, Физагова и др. Они провели с рабочими бес-

д. Вахрамеев.
Заведующий агитпунктом
Ленинского райкома ВКП(б).

Помощь семьям военнослужащих

Многие работники мясокомбината ушли защищать родную отчину. В тылу остались их семьи. Перед партийной и профсоюзной организацией и перед хозяйственным руководством встала задача — помочь оставшимся семьям фронтовиков, оказать им необходимую помощь и поддержку. Этот вопрос был предметом обсуждения на партийном собрании. Коммунисты вынесли решение — ближе ознакомиться с бытом семей военнослужащих, оказывать им помощь. Создали комиссию, члены которой занимались обследованием семей. Сам я побывал в четырнадцати семьях. Это позволило нам выявить нужды и оказать соответствующую помощь.

Работник охраны тов. Егоров ушел в Красную Армию. Дома осталась жена в пятеро детей. Подобных этой оказалось двадцать семейств, которые, кроме другой помощи, получают в столовой нашего предприятия.

Н. Щеглов.
Секретарь парторганизации.

О ВЕСЕННИХ ГРИБАХ

Хорошее подспорье в питании могут дать первые весенние грибы — сморчки и строчки. Благодаря хорошему влагу они относятся к первосортным съедобным грибам и даже служат предметом экспорта. Неумелое приготовление сморчков и строчек является причиной повторяющихся каждую весну отравлений этими грибами.

В свежих сморчках и строчеках содержится ядовитая кислота, легко растворяющаяся в горячей воде. Предохраняться от отравления сморчками можно следующим образом: в пищу должны употребляться только здоровые и свежие сморчки и строчки, тщательно очищенные от сора, почвенных частичек, песка, промытые предварительно в воде, причем промывание их должно производиться до тех пор, пока вода не перестанет быть мутной и станет совершенно светлой и прозрачной. Затем грибы

С. Маньковский.

из зала суда

СКУПЩИКИ ТОВАРОВ

Люди, делающие большие продовольственные запасы, деворачивающие правоильную государственную торговлю, сеющим панику, привлекаются к ответственности наряду со спекулянтами. Недавно народный суд 1 уездного Свердловского района разбирал дело обвиняемого П. А. Новожилова.

Работая в горторге в качестве заведующего магазином, Новожилов систематически занимался скупкой продовольственных товаров в магазинах горторга. Иронизированным обвинением обнаружено: 43 кг. муки, 40 кг. сухарей, 45 кг. сахара, 25 кг. пасты, 500 кг. картофеля, большое количество мела, крупы и других товаров. У Новожилова ни детей, ни родных нет. Всё это огромное количество продовольственных товаров он запасал только для одного себя.

На основании статьи 10 — 107 Новожилов приговорен к 5 годам лишения свободы с конфискацией запасенных

АДРЕС РЕДАЦИИ: Кострома, Ярославская область, ул. Симановского, 10. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАЦИИ: Отдел 13-34; экономический отдел 736; отдел рабочеселькоровских писем 213; секретариат 6-44; контора 2-13.

ПОВСЕДНЕВНО ЗАБОТЬСЯ О ДЕТЯХ

Веролюбно написал Советский Союз. Гитлеровцы творят гнусные зверства над мирным населением, разрушают города, села, памятники русской культуры. Многие дети потеряли семью, остались без родителей — потги от рук душегубов фашистов. Творя это подлое дело, гитлеровцы тужащим задумали молодое поколение советской страны и не дать ему возродиться. Но фашисты глубоко ошиблись. Они не учили того, что в защиту детей поднимается весь советский народ. И он поднялся и шел впередом рода человеческого проклятия и смерти.

В нашей стране дети всегда были и будут оружены вниманием и заботой. Партия большевиков и советское правительство из года в год отпускают колоссальные средства на содержание детских домов, санаториев, яслей, больниц, консультаций и других детских учреждений. Только по профорганизации рабочих львиная промышленность за последние три года из средств бюджета государственного центрального страхования на оздоровительные мероприятия для детей израсходовано более пяти миллионов рублей. Несмотря на то, что сейчас посыпаемых ребят получают бесплатные путевки, семьи которых материально слабо обеспечены и родители их находятся на фронтах отечественной войны.

Профсоюзные и хозяйствственные организации не только текстильных фабрик, но и других предприятий и учреждений города должны вопросы заботы о детях решать немедленно, изыскивать все свои возможности в средствах напримеры на оборону нашей родины, партии и правительству не забывать о воспитании детей, о подкреплении их здоровья.

Профсоюз рабочих львины промышленности во втором квартале текущего года по бюджету государственного социального страхования получает 400 тысяч рублей за организацию детских пионерских лагерей, не считая средств, затрачиваемых в сметах профорганизации. Текстильные предприятия во II и III кварталах пополняют отыскать в пин-наградах 1500 детей. Этот факт является ярким подтверждением того, насколько высоко ценятся дети в нашей стране.

В нашей стране нет детской сироты. Для детей, которые остались без родителей, имеются специальные учреждения.

Выступление Идена

ЛОНДОН, 9 мая (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, выступивший вчера в Эдинбурге министр иностранных дел Иден высказался в своей речи обманчивых надежд Гитлера на то, что в Англии имеются люди, которые готовы заключить с ним мир. Почти год тому назад сказал Иден мы были свидетелями из гражданской выходящего события, когда «заместитель Гитлера, некто Гесс, неожиданно спустился с воздуха в прекрасной Шотландии. Возможно, что он шел такие же обманчивые надежды как и Гитлер. Конца же эти руководители Германии побоят, что миллионы людей в Англии и в Британской империи, а также во всех объединенных странах единодушны в своей решимости не иметь никаких ящиков сделок с Гитлером или национал-социалистическим режимом. Наш народ не может быть одурманен пропагандой. Он принял свою решимость на своей свободной воле».

Указав, что речь Гитлера прозвучала как представление пифии «нового порядка», Иден оставилась на задачах организации мира после победы над гитлеровской Германией. Иден указал, что объединенные нации должны создать такой порядок, при котором невозможна будет агрессия, недобросовестная политика, неизвестные мнения и цифры около половины этой цифры.

Морское сражение в Коралловом море

НОУ-ПОРК, 9 мая (ТАСС). В коммюнике морского министерства США сообщается, что бой между военно-морскими силами союзников и японским флотом в Коралловом море, к югу от архипелага Бисмарка, начался 4 мая. Как уже сообщалось, погибли, что в этом бою японцы потеряли 1 авианосец, 1 тяжелый крейсер, 1 легкий крейсер, 2 эсминца, 4 канонерки, 2 транспортов или грузовых судов. Примечательно повреждение 1 авианосцу, 1 тяжелому крейсеру, 1 легкому крейсеру, 1 авианосцу и 2 транспортам или грузовым судам.

Попытки японских эсминцев спасти своих авиагруппы закончились неудачей. Японские моряки были вынуждены бросаться в море с обычным огнем и окутанных дымом кораблей.

ЛОНДОН, 9 мая (ТАСС). Штаб объединенного командования союзников в юго-западной части Тихого океана опубликовал официальное заявление, в котором указывается, что захватившие японцев о значительных морских силах союзников потерях являются фантастическими. Потери союзников значительно меньше. Подробные данные о них не могут быть опубликованы, так как это является самой информацией для противника.

Как живет германский город Киль

СТОКГОЛЬМ, 9 мая (ТАСС). Шведская газета «Ню даг» опубликовала рассказ одного пивовара из города, который последние месяцы прошел на пароходе, замерзшем в кильской гавани.

«В Германии за последнее время все изменилось, так заявляет этот матрос. Продовольственные поджоги в городе очень тяжелое. Когда у нас на борту кончились продовольственные запасы, мы начали жить на закупаемом в Киле, то нам пришлось, основательно поголодать.

Хлеб, который нам покупали в Германии, представляет собой совершенно черную кислую малоцедебобную массу, от которой начинаются желудочные заболевания. Все германские работы выглядят истощенными и анемичными. Часто к нам на борт поднимались германские моряки, а также другие немцы и выращивали капусту и цветы.

Сегодня день партийной учебы. В зале горкома ВКП(б) будет прочитана лекция для партийного, советского и хозяйственного актива по книге основ марксизма-ленинизма на тему: «Октябрьская революция и тактика русских коммунистов». Начало лекции в 20 часов. Лектор тов. Баранов. Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

Редактор Н. КАЗАКОВ.

ТОПЛИВНОМУ ОТДЕЛУ ФАБРИКИ «ЗНАМЯ ТРУДА»

требуются

на постоянную работу: бухгалтера отделов, картотечники, опытный счетовод по расчетам в транспортное хозяйство, пакетчики, экономист по труду, экономист-статистик, мастер по ткацелазу, машинист ткацелопроизводителя и нач. транспортного хозяйства, ткачи и слесари в гараж.

Обращаться в топливный отдел по адресу: ул. Борьбы, № 75.

28 апреля с/г, в 2 часа дня от колхоза «Путь Ленина» Деминского сельсовета ушли колхозные лошади (молодняк). Примите следующие: кобылы светло-гнедой масти, на лбу белая лысина, невыльнявшая. Кобыла светло-серая, на лбу звезда, задние ноги и одна передняя по щекам белые, невыльнявшая. Жеребенок коричневой масти 1 года, ноги по щекам белые, невыльнявшая.

Знающих прошу сообщить правлению колхоза по телефону: Никольское, Деминский сельсоветком для правления колхоза.

Тираж 12.000